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На сьогоднішній день система управління охороною праці є 

центральною для багатьох підприємств. Основні виробничі процеси, 
починаючи від отримання замовлення та організації виробництва, 
вимагають цілеспрямованої i систематичної розробки технологічних 
процесів на виробництві. Очевидно, що для ефективної діяльності 
підприємства необхідні цілеспрямоване визначення повноважень і 
системна організація охорони праці.  

Результати проведеного дослідження системи охорони праці та 
безпеки у надзвичайних ситуаціях на прикладі вітчизняного 
підприємства ТОВ «Роменський завод продовольчих товарів» в цілому 
та у відділі збуту зокрема, дали змогу виявити наступні результати. 

Функціонування служби охорони праці на підприємстві 
здійснюється доцільно та ефективно, у своїй діяльності СОП керується 
повним переліком нормативно-правових документів, зміст яких 
відповідає вимогам діючого законодавства України, на підприємстві 
виконуються усі необхідні положення нормативних документів. СОП 
проводить фінансування, як профілактичних заходів по запобіганню 
травматизму та професійним захворюванням, так й надає пільги і 
компенсації працюючим у важких і шкідливих умовах.  

Аналіз небезпечних і шкідливих факторів умов праці в 
організації свідчить про створені достатньо комфортні умови для 
працівників офісу, оскільки витримуються норми як просторово-
організаційних, так і електромагнітних, шумових та вібраційних 
характеристик. Внаслідок того, що усі співробітники відділу 
працюють з персональними комп’ютерами та телефонами, 
працівникам служби охорони праці слід здійснювати періодичний 
моніторинг виміру впливу шкідливого випромінювання на персонал, 
та, враховуючи можливості науково-технологічного прогресу, 
оптимізувати характеристики апаратури та офісних меблів.  

На основі проведеного аналізу можна стверджувати про те, що 
система охорони праці на підприємстві повністю відповідає нормам 
чинного законодавства України та успішно функціонує.  

 
 


